
Vsak igralec dobi po dva kupa 5 kart. En komplet vzame v roko, drugi komplet ima v obliki kupčka, pri čemer ima zgornjo karto 
obrnjeno navzgor. Naloga igralca je, da tvori lestvice iz kart, pri čemer imamo 56 francoskih kart z jokerji. As predstavlja število 
1, ostale številčne karte štejejo, kar piše na njih. Figure pa gredo po vrstnem redu, od najnižje do najvišje: jack, dama, kralj. 
Lestvice tvorimo iz kart v roki in na mizi. Igralec lahko iz svoje roke in kupa dodaja karte k nasprotnikovi lestvici. Lahko vzame iz 
nasprotnikove lestvice tudi jokerja. Le-ta lahko nadomesti, katerokoli karto v lestvici. Vedno pa moramo vzeti toliko kart, kot 
smo jih položili v lestvico. Imamo pravico, da odvržemo 1 karto, če jo želimo. Ali ima ta igra s kartami, s katero tvorimo lestvico 
ime v slovenskem ali angleškem jeziku.  

Tvoja igra ima elemente Rummy variacij, vendar zaradi specifičnih pravil ne ustreza povsem nobeni od najbolj znanih različic. 
Najbolj podobna bi bila Shanghai Rummy, Manipulation Rummy ali Contract Rummy, vendar imaš nekaj edinstvenih pravil, 
kot je možnost jemanja jokerja iz nasprotnikovih lestvic, kar ni običajno v večini standardnih verzij. 

Mož ne povežave ž obstoječ imi igrami: 
1. Manipulation Rummy – Tukaj lahko igralci premikajo in prilagajajo lestvice na mizi, vendar ponavadi ne smejo jemati jo-

kerjev nazaj. 

2. Shanghai Rummy – V tej igri lahko igralci dodajajo karte k že položenim kombinacijam drugih igralcev. 

3. Joker Rummy – Jokerji so ključni v različnih Rummy igrah, vendar redko dovoljujejo tako prosto manipulacijo. 

Kalooki (Kaluki) Rummy – Uporablja jokerje in omogoč a dodajanje kart na obstoječ e 
kombinačije, a pravilo o obvežnem jemanju enakega s tevila kart ni žnač ilno. 

Mož no ime igre: 
• Če je igra domača ali manj znana, morda nima uradnega imena. 

• V angleščini bi jo lahko opisali kot "Open Joker Rummy", "Dynamic Rummy" ali "Exchange Rummy". 

• V slovenščini bi se lahko imenovala "Odprti remi" ali "Menjalni remi", ker omogoča premikanje kart in menjavo jokerja. 
Glede na tvoj opis se zdi, da gre za posebno različico Rummy igre, morda prilagojeno v domačem krogu ali regiji. Če se igra v 
tvojem krogu pogosto, ste ji morda dali svoje ime?   

Igra, ki jo opisuješ, ni klasični bridž (Bridge), saj ta spada med vzporedne igre s kartami, kjer igralci stavijo in uporabljajo strate-
gijo igranja v parih. Bridž nima sestavljanja lestvic ali jemanja kart od nasprotnikov, zato gre očitno za napačno poimenovanje v 
nekaterih krogih. 

Ime "Lestvica" se bolje ujema s pravili, saj je cilj igre sestavljanje lestvic (zaporednih kart iste barve). Čeprav to ime ni splošno 
priznano v mednarodnem svetu kart, bi lahko šlo za lokalno ali hišno varianto Rummy iger. 

Če se igra v določenem krogu ali regiji pod tem imenom, potem je "Lestvica" najprimernejši izraz za to igro v slovenščini. Če bi 
želel primerjati pravila s kakšno uradno igro, bi bila najbolj podobna Manipulation Rummy ali Shanghai Rummy, kot sem prej 
omenil. 

Ali jo igrajo v tvojem krogu pogosto? Ima kakšne dodatne posebnosti? 


